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Farbmetrische Transformation i = 0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG71; Relative Farbwiedergabe, Farbe Y Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung
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S
iehe O

riginal/K
opie: http://w

eb.m
e.com

/klaus.richter/LG
71/LG

71L0N
A

.T
X

T
 /.P

S
T

echnische Inform
ation: http://w

w
w

.ps.bam
.de oder http://130.149.60.45/~

farbm
etrik

T
U

B
-R

egistrierung: 20110301-LG
71/LG

71L0N
A

.T
X

T
 /.P

S
T

U
B

-M
aterial: C

ode=
rha4ta

 A
nw

endung für M
essung von D

rucker−
 oder M

onitorsystem
en



LG710−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG710−6N, 33

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG711−2N, 53

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG71; Relative Farbwiedergabe, Farbe L Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG71/LG71L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 3/6
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG710−2N, 14

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
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LG710−6N, 34

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4

c00v

1.0
1.0
1.0 0.75

1.0
1.0 0.5

1.0
1.0 0.25

1.0
1.0 0.0

1.0
1.0

0.75
0.75
0.75 0.5

0.75
0.75 0.25

0.75
0.75 0.0

0.75
0.75

0.5
0.5
0.5 0.25

0.5
0.5 0.0

0.5
0.5

0.25
0.25
0.25 0.0

0.25
0.250.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.781

0.969
0.969 0.563

0.938
0.938 0.344

0.906
0.906 0.125

0.875
0.875

0.75
0.75
0.75 0.531

0.719
0.719 0.313

0.688
0.688 0.094

0.656
0.656

0.5
0.5
0.5 0.281

0.469
0.469 0.063

0.438
0.438

0.25
0.25
0.25 0.031

0.219
0.2190.0

0.0
0.0

 
LG711−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
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LG711−4N, 64

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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LG711−6N, 74

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation i = 0
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LG710−2N, 15

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG711−8N, 85

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7

v00m

1.0
1.0
1.0 0.75

0.75
1.0 0.5

0.5
1.0 0.25

0.25
1.0 0.0

0.0
1.0

0.75
0.75
0.75 0.5

0.5
0.75 0.25

0.25
0.75 0.0

0.0
0.75

0.5
0.5
0.5 0.25

0.25
0.5 0.0

0.0
0.5

0.25
0.25
0.25 0.0

0.0
0.250.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.875

0.875
0.875 0.75

0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5

0.75
0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5 0.375

0.375
0.375

0.5
0.5
0.5 0.375

0.375
0.375 0.25

0.25
0.25

0.25
0.25
0.25 0.125

0.125
0.1250.0

0.0
0.0

V

C

L

M

O

Y

Y

O

M

L

C

V

V C

L M

O Y

Y O

M L

C V

-8
-6

-8
-6

-8
-6

-8
-6

Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG71; Relative Farbwiedergabe, Farbe V Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG71/LG71L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 5/6
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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LG710−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG710−2N, 16

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG710−4N, 26

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG710−6N, 36

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG710−8N, 46

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG711−2N, 56

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG711−4N, 66

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5

m00o

1.0
1.0
1.0 1.0

0.75
1.0 1.0

0.5
1.0 1.0

0.25
1.0 1.0

0.0
1.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.5
0.75 0.75

0.25
0.75 0.75

0.0
0.75

0.5
0.5
0.5 0.5

0.25
0.5 0.5

0.0
0.5

0.25
0.25
0.25 0.25

0.0
0.250.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.938

0.813
0.938 0.875

0.625
0.875 0.813

0.438
0.813 0.75

0.25
0.75

0.75
0.75
0.75 0.688

0.563
0.688 0.625

0.375
0.625 0.563

0.188
0.563

0.5
0.5
0.5 0.438

0.313
0.438 0.375

0.125
0.375

0.25
0.25
0.25 0.188

0.063
0.1880.0

0.0
0.0

 
LG711−5N, 7

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG711−6N, 76

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG711−8N, 86

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG71; Relative Farbwiedergabe, Farbe M Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG71/LG71L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 6/6
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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